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Gt YCnoBua COPTMPOBKM | MapaMeTphl |
Uena, py6 EI ) No Bo3pacTaHo

-~

CopTHPOBaTE No -

(%) No sospacTanuio
B nocneaHowo o4epeab, No IMapKa BeHsuHa i l
B (@ Mo BO3PaCcTaHMIO O Mo yiveario
) no ybeiBaHmo 3aTemMno
MaeHTMOUWIPOBaTE AMaNasoH AaHHbIX Mo () Mo Bo3pacTaHkio

lLl,eHa, py6 v ‘ ...................................

@ noammcam (Nepsas cTpoKka AManasoHa)

Y

() obosHadeHuaMm cTonbuos nucTa
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CYETECNU

Apryme HTbI (hYHKLHH [ .

CYETECIM
AvuanasoH ’CZ:CB R:| = {27:27:26:28:28:30,5:30}
Kputepui ‘$C$2 | = 27
=2

MoACHMTBIBAET KONMHECTED HENYCThIX AYEEK B AWaNasoHe, YAOBNETEOPAMWNX 33A3HHOMY YCNOBHHD,

Kputepuid ycnoeue B hopMe YMCNa, BLIPaXMEHHUA MK TEKCTa, KOTOPLIM ONpeaenseT,
KaKHe A4EHKH HAA0 NOACYHMTEIBATE.

3HaveHne: 2

Cnpaeka no 31701 dyHKUKMK [ OK ] [ OTMEHA J




Kputepuu duneTpa
OnepaTtop MMa nona Ycnoene JHa4eHue

Mapka BeHsuHa v

Ne cmaryuu Mapka 6eHsuHa LjeHa, py6
: _ 92 2265
3 | 92 23,5
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Panda Software
1%

Hpyrue
npoussoauTenu

4%

JlabopaTtopua
Kacnepckoro
47%

McAfee
2%

Trend Micro
4%

[oktop Beb
7%

Symantec
15%

Eset
20%
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C nomoLlibio copmupoeKU [aHHble MOXHO PacronoOXUTb
Mo eo3pacmaHuro NN no ybbieaHUK COOEPXKUMOrO SHEEK.

[louck paHHbIX B 3NEKTPOHHLIX Tabnuuax ocyLleCcTBNAETCS
C MOMOLLLID (PUNBTPOB, KOTOPbIE «HE MPOMyCcKarT» Ha 3KpaH
3anncu, He yaoBIeTBOpSAOLLME YCNOBUAM MOMUCKA.

Hduaepamma - cpegctBo  HarmggHoro  rpadouyeckoro
NpeacTaBrieHNUss  KOMUYECTBEHHbIX  AaHHbIX. [duarpammsbl
noMoraloT aHann3anpoBaTb JaHHble, NPOBOAUTbL UX CPaBHEHUE
N BbIIBNSATb CKPbITbIE B MOCNEeOO0BATENIbHOCTAX YUCEr
3aKOHOMEPHOCTMN.

ONMEKTPOHHbIE Tabnuubl NO3BONSAOT co3daBaTbh AuarpamMmbl
HECKONMbKNX TUMNOB, OCHOBHBLIMW W3 KOTOPbIX SBNSAKOTCA:
apaqb\ux, Kpy2oeasi duazpaMmMa U 2ucmoeapamMma.
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